Er zijn weer veel onderwerpen de revue gepasseerd in de diverse vergaderingen. Om u een idee te geven een kleine (niet volledige) opsomming: klachten huurders en hoe de afhandeling is gedaan door het woonbedrijf, onderzoeken m.b.t. tevredenheid huurders, renovatie/sloopplannen met extra aandacht voor het verminderen van de woonlasten voor huurders, duurzaamheidsbeleid, beleid m.b.t warmtenet, verkoop woningen, digitaal huurderspanel en cameraprotocol. 
Het belangrijkste uitgangspunt daarbij is steeds dat de belangen van de huurders  en toekomstige huurders van woonbedrijf ieder1 voor alle betrokkenen op de eerste plaats komen.  
In onze jaarvergadering van 23 mei jl. hebben we daar veel aandacht aan besteed door toelichting te geven op de activiteiten van het afgelopen jaar, als het Sociaal Statuut, Prestatieafspraken in Deventer en Zutphen, het samen opzetten van het Digitaal Huurpanel en Duurzaamheid en Energie.
Daarnaast hadden we mevrouw Joke Hofman, bestuurder van woonbedrijf ieder1, uitgenodigd om met de aanwezigen thema’s te bespreken als leefbaarheid, betaalbaarheid en beschikbaarheid. Aan de hand van een presentatie werden we meegenomen hoe de plannen voor de komende jaren in Deventer en Zutphen ten uitvoer worden gebracht. 
Tevens kwam uitgebreid aan de orde wat de gevolgen van het beleid uit Den Haag zijn voor de plannen van het woonbedrijf.
Een aantal weken geleden heeft u een gezamenlijke brief ontvangen van woonbedrijf ieder1 en HuurdersBIJ1 met daarin de aankondiging van het digitaal huurderspanel, een oproep om deel te nemen en een eerste enquête. HuurdersBIJ1 vindt het erg belangrijk om van de huurders te horen hoe zij over bepaalde zaken denken zodat wij dat mee kunnen nemen in onze overleggen. Op deze plaats dan ook opnieuw een oproep om u op te geven voor het huurderspanel. U krijgt dan 4 keer per jaar een enquête gemaild. Bovendien kunt u ook zelf onderwerpen aandragen.
Meer informatie vindt u op: www.hethuurderspanel.nl.
In de afgelopen periode hebben we een groot aantal adviesaanvragen ontvangen van het woonbedrijf en daaropvolgend onze adviezen uitgebracht.
Het bestuur heeft besloten om zo transparant mogelijk te zijn naar de huurders en daarom worden de uitgebrachte adviezen voortaan gepubliceerd op de eigen website: www.HuurdersBIJ1.nl.
U wordt van harte uitgenodigd om eens een kijkje te nemen op onze website.
Mocht u contact willen opnemen met HuurdersBIJ1 dan kan dit via het contactformulier op onze website, ook vindt u daar ons telefoonnummer.



